

## 微转移在非小细胞肺癌的预后价值

Yuanyuan LEI, Yilong WU

### 摘要

肺癌是我国目前发病率和死亡率最高的恶性肿瘤。非小细胞肺癌 (non-small cell lung cancer, NSCLC) 占肺癌的80%-85%。诊断时的分期是NSCLC主要的预后因子,也是治疗模式选择的重要依据。然而,完全性切除术后的I期的NSCLC仍有25%-30%的复发率。这部分复发的患者可能早期就存在局部和(或)远处的隐匿性转移。因此,很多研究开始对NSCLC患者进行微转移的检测,并评估其预后价值。本文总结了近年来的相关研究,并就NSCLC的淋巴结微转移、骨髓微转移、胸膜腔微转移及外周血微转移的预后作用进行综述。

DOI: 10.3779/j.issn.1009-3419.2013.09.10

### 关键词

肺肿瘤; 微转移; 预后

全文: [PDF](#) [HTML](#)



## ARTICLE TOOLS

- 索引源数据
- 如何引证项目
- 查找参考文献
- 审查政策
- Email this article (Login required)

## RELATED ITEMS

- Related studies
- Databases
- Web search
- Show all

## ABOUT THE AUTHORS

**Yuanyuan LEI**  
510080 广州, 广东省肺癌研究所, 广东省人民医院, 广东省医学科学院 (雷源源, 吴一龙);  
510515 广州, 南方医科大学 (雷源源) (通讯作者: 吴一龙, E-mail: syylwu@live.cn)

**Yilong WU**  
510080 广州, 广东省肺癌研究所, 广东省人民医院, 广东省医学科学院 (雷源源, 吴一龙);  
510515 广州, 南方医科大学 (雷源源) (通讯作者: 吴一龙, E-mail: syylwu@live.cn)